

С начала года 10 тысяч кемеровчан обратились за содействием в поиске подходящей работы в Центр занятости населения и 7,7 тысяч получили работу.

Круглый стол «Мы – деловые партнеры на рынке труда» собрал 15 работодателей города Кемерово и Кемеровского муниципального района и представителей Центра занятости населения для обсуждения актуальных вопросов.

Так, в этом году по сравнению с прошедшим в два раза увеличилось трудоустройство на общественные и временные работы – были трудоустроены почти тысяча жителей города Кемерово. Свыше двух тысяч подростков отработали на созданных рабочих местах.

Работодателям рассказали о курсах переподготовки и повышения квалификации для женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трех лет, которые предлагает пройти Центр занятости населения города Кемерово за счет средств областного бюджета.

Работодателей познакомили с удобной системой подачи, корректировки сведений о потребности в работниках InterPlay.